

## 淇滨区邀请 中央党校 专家作报告

本报讯 (记者 高雯)11月14日,淇滨区举行学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神报告会。报告会邀请中央党校马克思主义学院副教授、中央党校国家高端智库专家、习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心特约研究员王海滨为各乡镇(办事处)、区直单位主要负责同志作了宣讲报告。

报告中,王海滨从党的十九大的基本内容、习近平新时代中国特色社会主义思想和全面从严治党永远在路上等三个方面,对党的十九大精神进行了系统阐释和深入解读,深入浅出地对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统而又重点突出的解读。与会党员干部纷纷表示,通过认真听取报告,对习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神有了更全面的认识和理解,在今后的工作中将结合实际,凝聚合力,扎实推进各项工作,为新时代“五个淇滨”建设,在中原更加出彩中走在前、出重彩作出新的更大贡献。



11月16日,淇滨区天山路街道办事处组织40余名机关干部职工和所辖小区党支部、业委会成员,来到天山路南段西侧人行道旁开展义务植树活动。当天,共种植国槐、法桐以及冬青等1000余株。

本报记者 高雯 摄

## 分析研判形势 查找问题不足 淇滨区召开生态环境保护大会

本报讯 (记者 高雯)11月14日,淇滨区召开生态环境保护大会,全面总结工作,分析研判形势,查找问题不足,安排部署全区当前和今后一个时期的生态环境保护工作,区委书记李杰出席会议并讲话。各乡镇(办

事处)、区直单位主要负责人,重点企业、重点工地负责人共150余人参加了会议。

会议要求,一是提高站位,增强自觉。要认清形势、坚定信心,切实把生态环境保护工作摆在突出位置,始终抓紧抓牢,确保各项工作落实到位。二是担当作为,落实有力。各相关部门要从讲政治的高度履行好应尽职责,明确标准和责任人,完善考评体系,加强监督检查,严肃执纪问责,通过有力、有效的监督促进整改到位,确保全区环保工作取得好的成效。



为深入贯彻落实全市宣传思想工作会议精神,高质量推动文明城市创建工作落实,近日,淇滨区组织辖区23家市级文明单位开展了清洁城市、文明交通等志愿服务活动。图为在兴鹤大街与朝歌路交叉路口,市口岸办的志愿者们对非机动车越线停车、闯红灯、驶入机动车道、不走人行横道线、逆向行驶等不文明行为进行劝阻。

本报记者 高雯 摄

## 淇滨区举行“万名党员进党校”专题培训

本报讯 (记者 高雯)近日,淇滨区“万名党员进党校”专题培训在该区文化中心报告厅举行。全区区直机关单位600余名党员参加了培训。

此次培训邀请了河南省直

机关党校副校长、河南省公务员培训师资库特聘教师袁建伟教授为大家授课。袁建伟以《努力做新时代合格党员》为题,围绕理想信念、纪律规矩、品德修养、作用发挥等方面阐述了新时代

合格党员的标准,具有警示和引导的双重作用。

培训过后,与会党员纷纷表示,一定要对党忠诚,发挥先锋模范作用,把人民群众放在心中最重要的位置;任劳任怨、苦干

实干,用纪律规矩约束自己;认真学习和遵守党章党规,反躬自省,不断提升道德修养;坚固思想防线,锤炼党性作风,在新时代“五个淇滨”建设中争当出彩淇滨人。

## 突出重点 明确时限 打好“拆、洁、整、绿、亮”组合拳 ——访九州路办事处党委书记冯科峰

□本报记者 高雯

垃圾240余车。

“整”,就是整治经营秩序,在学校、菜市场周边,规范占道经营、店外经营等行为350余起,规范建筑工地围挡3200米,拆除旧围挡200米。

“绿”,就是补植补造,消除黄土裸露,以竹子等乔灌木为主,绿化土地8000余平方米。

“亮”,就是打造示范小巷、示范小区,通过开展城市精细化管理提升工作,各社区至少要打造一处管

理示范点。

“拆”,就是拆除违章违法建筑,以大赉店村城中村改造、天润嘉城等居民小区秩序规范为重点,共拆除“两违”建筑3.6万平方米。

“洁”,就是清除各类垃圾,开展周末卫生日等活动,整治杂物堆放、垃圾乱扔等现象,累计清理各类生

活垃圾50余车,同时清理各类建筑

“三城”建设作出积极贡献。”冯科峰说。

## “治脏”“治污”“治差” 打造“乐享天山”新优势

——访天山路街道党委书记朱江波

□本报记者 高雯

苗木,增加绿化层次。四是加强建筑工地管理,与其签订承诺书,严格落实扬尘治理“八个百分之百”。五是加大违章建筑拆除力度,为项目建设腾出空间。六是科级干部带头,坚持日徒步巡查制度。截至目前,已拆除违章建筑1.8万平方米,加种草皮3000多平方米。”朱江波说。

“天山路街道按照全区百城提质工作要求,突出工作重点和长效机制建设。一是依托网格化管理模式,加大排查整治力度,开展小区环境卫生观摩评比活动。二是加强街面提升,特别是在市‘9+1’商务中心区,为每幢大厦量身定制提升方案,打造淇水大道和天山西支路等样板路。三是加强对107国道周边和闲置空地的管控,严禁乱倒垃圾,及时补栽绿化



# 文明交通见行动

## 争做出彩河南人

文明交通 守法出行

行人要走人行道、斑马线,不闯红灯、不乱穿马路

电动车、自行车要走非机动车道、有序停放,不闯红灯、不越线

驾驶车辆要走机动车道,遵章守法、礼让行人

机动车道  
非机动车道

人行道

公益广告

鹤壁日报报业集团宣